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הסתברות – התפלגות  מותנית - עץ
·  חוק  הכפל:  בהינתן  מאורע  A  ומאורע  B,  ההיסתברות  שיתרחשו  גם  A  וגם  B  היא: P(A(B) = P(A).P(B/A)   (  
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.  או:
P(A(B) = P(B).P(A/B)   (  
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· נראה  תאור  של  בעיה  באמצעות  עץ,  שלב  אחר  שלב.

1.  לפנינו  שני  כדים  זהים.  בכד  א  3  כדורים  שחורים  ו 5  כדורים  אדומים.  בכד  ב  כדור  שחור  וכדור  אדום.  נתאר  באמצעות  עץ  בחירת  כדור.
· כתבו  לאורך  הענף  את  ההסתברות  להתרחשות  המאורע  המתואר  בקצה  הענף. 
כיוון  שהכדים  זהים,  ההסתברות  לבחירת  כד  מסויים = ½. 
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הניסוי  הוא  דו  שלבי.  תחילה  נבחר  כד  ולאחר  מכן  נבחר  כדור.

                                                              ___                                    ___
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[image: image21.wmf]שלב  א:  בחירת  כד                         כד  א                                                          כד  ב

                                              ___                          ___                         ___                          ___

שלב  ב:  בחירת  כדור:     שחור                                 אדום               שחור                              אדום


· השלב  השני  בעץ  מתאר  מאורע  מותנה.  ההסתברות  להוצאת  כדור  אדום  או  שחור  תלויה  אם  בחרנו  בכד  א  או  בכד  ב.
· [image: image22.jpg]


השלב  האחרון  בעץ  (השלב  שלא  מסתעפים  ממנו  ענפים)  מכונה – עלה.  
בעץ  שלנו  __  עלים.
· [image: image23.wmf] נגדיר :  A  בחירה  בכד  א  (  
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  בחירה  בכד  __.     
              B  בחירה  בכדור  שחור   (  
[image: image4.wmf]B

  בחירה  ______.
נצייר  את  העץ  ונתאר  את  בחירת  הכדור  באמצעות  האותיות.


                                                      P(A) = __                                   __ = (
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שלב  א:  בחירת  כד                         A                                                                   
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                                         ___                          ___                         ___                          ___

שלב  ב:  בחירת  כדור:  B                                       
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2. בנתוני  שאלה  1:
חשבו  את  ההסתברויות  הבאות:  א.  P(A(B) = __   ב.  
[image: image9.wmf]PAB

()__

Ç=


                                                        ג. 
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נחשב  בהסתמך  על  נתוני  שאלה  1,  באמצעות  העץ  שכבר  בנינו:

3. בהוצאת  כדור  אחד,  מה  ההסתברות  שבחרנו  בכדור  שחור?
· ניתן  לבחור  כדור  שחור  מכד  __  או  מכד  __.
סמנו  את  המסלולים  האפשריים  בעץ  בסופם  נמצא  כדור  שחור   (
[image: image12.wmf]B

)
ההסתברות  לבחור  כדור  שחור:  __ = _________ + __________

נעזר  בתשובה  לשאלה  הבאה:

4. ידוע  שבחרנו  בכדור  שחור,  מה  ההסתברות  שבחרנו  בכד  א ?
· נחשב  את  P(__/__):                                                                         
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· תשובות:  2.   א.  
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  ד.  
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עבודה  נעימה












































































































































בחירה  בכדור  שחור  כשידוע  לנו  .... 











בחירה  בכדור  שחור  כשידוע  לנו  שבחרנו  בכד  א.�P(B/A) = ⅜
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